


Ü B E R  U N S

Die Firma Argus GmbH ist ein vielseitiges Dienstleistungsunternehmen mit Fokus 
auf Qualität, Zuverlässigkeit und Flexibilität. Dank unseres erfahrenen Teams und 
des Dreischichtsystems bieten wir maßgeschneiderte Lösungen in den Bereichen 
Reinigung, Qualitätskontrolle, Personalgestellung und mehr. Unser hoher Anspruch 
an Sauberkeit, Ordnung und Termintreue macht uns zum verlässlichen Partner für 

Unternehmen verschiedenster Branchen.
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ZERTIFIKAT 
 

Die Zertifizierungsagentur 
Digitales Institut zur Zertifizierung internationaler Standards  

 
bescheinigt, dass das Unternehmen 

 

 
 

Argus GmbH 
Pelarstaße 21 

64720 Michelstadt 
Deutschland 

 
für den Geltungsbereich 

 
Unterhaltsreinigung, Grundreinigung, Bauendreinigung 

Industriereinigung und Kontroll- und Prüfarbeiten 
 

ein Qualitätsmanagementsystem aufgebaut und die Umsetzung 
in der Praxis durch ein Zertifizierungsaudit gemäß den 

Qualitätsstandards der ISO 9001꞉2015 nachgewiesen hat. 
  

Dieses Zertifikat ist gültig vom 18.07.2025 bis 18.07.2028 
Zertifikat-Register-Nr. 250718 12 QM  
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Leiter der Zertifizierungsagentur 
Leipzig 2025-07-18 



Kontroll- und 
Inspektionsarbeiten Qualitätskontrolle Personalgestellung Dreischichtbetrieb Unterhaltsreinigung



K O N T R O L L - U N D  
I N S P E K T I O N S A R B E I T E N

Unsere Sichtkontrollen und Funktionsprüfungen garantieren eine  
gleichbleibend hohe Produktqualität. Ob an Maschinen oder Bauteilen – wir prüfen 

nach Kundenvorgaben, dokumentieren die Ergebnisse und achten stets auf die 
Einhaltung aller Qualitäts- und Sicherheitsstandards.



K O N T R O L L A R B E I T E N  I M  Ü B E R B L I C K

visuelle Kontrollarbeiten
Aussortieren fehlerhafter Ware

Sortierarbeiten vertauschter Ware
Nachbearbeitung einer Fehlproduktion

Montagearbeiten
Wenn gewünscht, auch in Heimarbeit machbar.



Q U A L I T Ä T S K O N T R O L L E

Wir übernehmen Wareneingangs- und Warenausgangskontrollen, prüfen  
laufende Fertigungsprozesse und sortieren fehlerhafte Produkte zuverlässig  

aus. Darüber hinaus unterstützen wir Sie bei der Vorbereitung auf interne  
und externe Audits.



P E R S O N A L G E S T E L L U N G
F A C H A R B E I T E R  &  S TA P L E R F A H R E R

Wir stellen Ihnen qualifiziertes Personal für Lager, Produktion und Logistik  
zur Verfügung – kurzfristig, flexibel und einsatzbereit. Unsere Staplerfahrer  

verfügen über gültige Fahrausweise und umfassende Erfahrung in  
unterschiedlichsten Lagertypen.



D R E I S C H I C H T B E T R I E B

Unser Team steht Ihnen rund um die Uhr zur Verfügung – in Früh-, Spät-  
und Nachtschicht. Durch flexible Personalplanung sorgen wir für  

gleichbleibende Qualität in allen Schichten – perfekt für Produktionsbetriebe  
mit kontinuierlichem Bedarf.



U N T E R H A LT S R E I N I G U N G

Wir sorgen für regelmäßige Sauberkeit in Büro-, Industrie- und  
Lagerflächen – zuverlässig, gründlich und flexibel. Unsere Reinigungskräfte  
arbeiten nach individuell abgestimmten Reinigungsplänen und verwenden 
umweltschonende Reinigungsmittel. Auch Sonderreinigungen setzen wir  

auf Wunsch gerne um.



I N D I V I D U E L L E L Ö S U N G E N

Wir richten uns nach Ihrem Bedarf – ob einmalige Einsätze, 
langfristige Projekte oder kurzfristige Engpässe. Sprechen Sie uns 

einfach an – gemeinsam finden wir die passende Lösung.
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U N S E R E  Z E R T I F I K A T E


